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 محقق  نمخا نام دبیر: نام پدر: نام خانوادگی: نام:

 بارم سوالات شماره

   .های زیر را مشخص کنید  صحیح یا غلط بودن عبارت 1

      □غلط       □صحیح  . کنند یم استفاده یاجتماع یها شبکه از یکی از نفر شش نفر، ده هر از رانیا در امروزه الف(

                                □غلط       □صحیح        .هستند یابیدست قابل کشور منابع ماندن ثابت فرض با دیتول امکانات مرز از خارج نقاط ب(

      □غلط         □صحیح                                                            .دارد یصعود حالت ، حال همه در و شهیهم تقاضا یمنحنج( 

      □غلط         □صحیح                     . دارد یهمخوان مطلق تیمز مفهوم با محصول کی بودن صرفه به مقرون عبارتد(  

                                                                                                                                           □غلط         □صحیح               . است سلامت مهیب سازمان و یاجتماع نیتام سازمان شامل یاجتماع مهیب یها نظامو( 
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  گزینه مناسب را انتخاب کنید . 1

 .باشد یم ریز یکارها و کسب از کی کدام یایمزا از "شتریب ییگرا خصصت" الف(

 □ شراکت( 4                           □ی تعاون(  3                            □ شرکت (1                             □ی شخص (1

 .دارد نام..........  که کند یم استفاده ها نهیهز درباره تفکر یبرا یتر کامل مفهوم از اقتصاد انشب( د

 □ فرصت نهیهز (4                            □ی ابیکم( 3                      □ بودجه دیق (1                  □ رفته در نهیهز( 1

 .دارد ارتباط....... با مثبت صورت به نرمال، یکالا کی یبرا تقاضاج(   

 □ بازار طیشرا (4                       □  کالا متیق( 3                   □  افراد قهیسل (1                             □ درآمد (1  

 .هاست یکاریب انواع از کی کدام زمره در کرونا یماریب وعیش اثر در مشاغل از یاریبس یکاربید( 

 □ یفصل یکاریب (4           □  یا دوره یکاریب( 3             □یساختار یکاریب (1           □یاصطکاک یکاربی(  1

 .ستیچ یا سهیمقا دیخر در گام نینخستو( 

 □  مسئله فیتعر (4                            □یابیارز (3            □  ها نهیگز فهرست (1                   □ ارهایمع نییتع (1
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  . کلمات مناسب کامل کنید با جاهای خالی را   3

 .شود یم گفته..................  ییجا هر در یزیچ هر کنندگان وعرضه کنندگان تقاضا مجموعه بهالف( 

 .دیآ یم بدست جامعه... ..........م،یکن جمع هم با را کاریب و شاغل افراد تعداد اگرب( 

  .است............ ..... جامعه آن در درآمد عیتوز باشد، شتریب قدر چه هر درآمد عیتوز تیوضع شاخصج( 

  . ماست انتخاب نیا....... ......... م،یکن یم نظر صرف آنها از و میکن یم رها که را ییزهایچ نآد( 

1 

 نمره ( 7/4به سؤالات زیر پاسخ کوتاه دهید . ) هر مورد  4

   ست؟یچ مبنا درآمد بر اتیمال در الف(

 عیصنا از تیحما و تیتقو جهت در کشورها کدام آلمان از ریغ به نوزدهم، قرن لیاوا و هجدهم قرن اواخر درب( 

  کردند؟ وضع یواردات یکالاها بر یمتعدد یتیحما یها تعرفه خود، یداخل

 داشته یسازگار ما فرهنگ با که یبوم شرفتیپ یالگو کی به یابیدست یبرا است بلندمدت و مستمر یحرکت آغاز( ج

 . باشد
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   د؟یآ یم دست به چگونه سرانه درآمدد(  

 ؟دیکن انیب زین را خمس پرداخت یچگونگ و طیشراو( 

 مورد( 1)ذکر  داشت؟ خواهد دنبال به یمنف یامدهایپ چه یکاریب معضل او، خانواده و کاریب فرد یراب 7

1 -    

1 -   

1 

 بازار سبد نهیهز و باشد بوده تومان ونیلیم 344  با برابر (1398)گذشته سال ماه ید در بازار سبد نهیهز دیکن فرض 6

 .دیکن محاسبه را کننده مصرف متیق شاخص باشد، دهیرس تومان ونیلیم 444  مبلغ به یجار سال ماه ید در

 

 

 

 

 

1 

 .دیسیبنو را ریز یها پول از کیهر شتوانهپ 5

 :نقره و طلا یها سکه ( الف

 :یکاغذ پول  (ب

1 

 ست؟یچ محصول مقاوم اقتصاد 8

 

 

 

 

1 

 اند؟ کدام کشور یاقتصاد شرفتیپ یها مولفه نیتر همم 9
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 یم استفاده خدمات و کالا دیخر به دارانیخر قیتشو و کیتحر یبرا یمختلف فنون و ها روش چه از فروشندگان 14

 مورد(3)ذکر  کنند؟

1 -    

1 -   

3-    

57/4 

 ییروبرو مطلب به توجه با را یخال یها خانه ،دهد یم نشان را موفق نانیکارآفر مشترک یها یژگیو ریز دولج 11

 .دیینما لیتکم خود

 

 .دارند را مسئله حل ییتوانا و اقیاشت ،یداریپا نظم،انضباط، زهیانگ ..........

 .................................................................................. نوآور

 نندیب یم را نشوند متوجه دیشا گرانید که یزمان را کار و کسب یها فرصت .........

 

 

1 
   



 .دیده پاسخ مطروحه سوالات به ر،یز جدول مندرجات به توجه اب 11

 (Sمقدار عرضه بستنی) (Dمقدار تقاضای بستنی) قیمت بستنی

4 16 4 

744 14 1 

1444 11 7 

1744 8 8 

1444 7 11 

1744 1 14 

3444 4 16 

 است؟ کدام تعادلی قیمت الف(

 است؟ کدام تعادلی مقدار ب(

 دارد؟ وجود عرضه کمبود یمتیق سطوح کدام در و عرضه مازاد ،یمتیق سطوح کدام درج( 

1 

 ه محاسبه می شود؟ننرخ بیکاری در کشور چگو 13 
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 درصد17  معادل تورم نرخ نکهیا فرض با رسد، یم( تومان 444/97)  به سال یانتها در یفرض یکالا کی متیق 14

  بود؟ خواهد چقدر( سال یابتدا ر کالا متیق)  کالا هیاول متیق باشد،
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 ( مورد 1ذکر) ست؟یچ میتحر با مقابله یها راه نیمهمتر شما نظر به 17

1-    

1- 

1 

 (.باشد می درصد 6  اول و پنجم دهک سهم تفاوت اینکه فرض با) .است درصد چند هشتم و پنجم دهک سهم 16

 درصد 1  اول دهک سهم

 درصد 3  دوم دهک سهم

 درصد 4 سوم دهک سهم

 درصد 6 چهارم دهک سهم

 درصد.......  پنجم دهک سهم

 درصد 14 ششم دهک سهم

 درصد 11  هفتم دهک سهم

 درصد..........  هشتم دهک سهم

 درصد19 نهم دهک سهم

 درصد 11 دهم دهک سهم

  درصد 144 مجموع
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 کل ضمنا و دارد انداز پس تومان ونیلیم  3  هم قبل سال از یو. است تومان ونیلیم 34  یشخص انهیسال درآمد 15

 .باشد یم تومان ونیلیم  17 معادل او انهیسال یها نهیهز و مخارج

 انیز ای سود مقدار کنند، نهیهز تومان ونیلیم  1 /7  معادل یحیتفر سفر کی یبرا رندیبگ میتصم شانیا اگر – الف

 .دیکن محاسبه را شخص نیا

 د؟بو خواهد چقدر سال انیپا در شانیا یپرداخت خمس – ب
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 انطباق خود، مخارج ۀبرنام با را خود دیخر ۀبرنام دیتوان یم چگونه هوشمندانه، دیخر یبرا ییارهایمع داشتن با 18

 (  .دیکن مشخص قیدق را مسئله و مشکل) د؟یده

 

 

 

1 

 در هر یک از موقعیت های زیر بهترین راه سرمایه گذاری پس انداز را پیشنهاد دهید: 19

 هزار تومان پول دارد و می خواهد هر موقع که خواست بتواند بدون جریمه پولش را دریافت کند. 144الف( محمد 

  

 دارد نرخ سود در آینده کاهش می یابد.زهرا دو میلیون تومان دارد که برای مدتی به آن نیاز ندارد. او اعتقاد ب( 
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 14 محقق   –موفق باشید   
 

 نمره به عدد:

 نمره به حروف:

 نام و نام خانوادگی دبیر: 

 تاریخ و امضا:

 نمره تجدیدنظر به عدد:

 نمره تجدیدنظر به حروف:
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 1441 -1441:   یلیتحص سال                                  ماه خرداد  در                              دزفول:  شهرستان
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 بارم سوالاتپاسخ  شماره

   .های زیر را مشخص کنید  صحیح یا غلط بودن عبارت 1

         □صحیحو(               □صحیحد(          □غلط ج(                □غلط ب(                □صحیح الف(
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  گزینه مناسب را انتخاب کنید . 1

                               □ درآمد (1  ج(                  □ فرصت نهیهز (4ب(                                  □ شرکت (1الف(  

 □  مسئله فیتعر (4  و(                   □  یا دوره یکاریب( 3 د( 
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  . کلمات مناسب کامل کنید با جاهای خالی را   3

  فرصت نهیهزد(           تر نامناسبج(          فعال تیجمعب(           بازارالف( 

1 

 نمره ( 7/4به سؤالات زیر پاسخ کوتاه دهید . ) هر مورد  4

   (آنها ثروت نه) ها شرکت و افراد درآمد  الف(

  کایآمر متحده لاتیا و یشرق یاروپا یکشورهاب( 

 ی رانیا – یاسلام شرفتیپ یالگو( ج

  کشور تیجمع به یداخل درآمد میتقس باد(  

 میکن پرداخت او ندهینما ای دیتقل مرجع به دیبا سادات سهم و امام سهم عنوان به را آن درصد14  یعنو( ی

7/1 

 خانوار درآمد دادن دست از  – 7

 یدرمان خدمات مهیب رفتن دست از - 

 یبده و قرض بار ریز رفتن و خانوارها انداز پس رفتن دست از  - 

  (مورد 1 ذکر)   و یخانگ لوازم یخراب و درمان مانند مترقبه ریغ یها نهیهز نیتام در یناتوان  - 

1 

 (cpi= ) کننده مصرف متیق شاخص 6

   (cpi=) نیمع( سال)ماه در بازار سبد نهیهز−قبل)سال(ماه در بازار سبد نهیزه ×144

 قبل( سال)ماه در بازار سبد نهیهز

 (cpi)= 𝟎𝟎𝟑−𝟎𝟎𝟒  ×  144   =𝟑𝟑/𝟑𝟑   ددرص  

                                                                                                                                                                        344 

 است داشته شیافزا درصد33  از شیب سال کی طول در کننده مصرف متیق شاخص حالت نیا در

1 

 .دیسیبنو را ریز یها پول از کیهر شتوانهپ 5

 (ها سکه) یفلز پول خود در موجود نقره و طلا ( الف

 .بود بانک ای صراف نزد که یجواهرات و طلا یها شمش و یفلز یها پول (ب

1 

 هیسا ریز ستندین حاضر که است یکوش سخت مردمان ریفراگ و جانبه همه مجاهدت و تلاش ،یخودباور محصول مقاوم اقتصاد 8

 باشند وابسته آنان به و کنند یزندگ گانگانیب

1 

 57/4 درآمد عادلانه عیتوز شاخص – یانسان توسعه یها شاخص – یاقتصاد رشد 9

 57/4 (مورد3 ذکر) نادرست اطلاعات ارائه – خوردن قسم – یینما بزرگ – کاذب غاتیتبل همچون، یمختلف فنون و ها روش از  14

   



 لیتکم خود ییروبرو مطلب به توجه با را یخال یها خانه ،دهد یم نشان را موفق نانیکارآفر مشترک یها یژگیو ریز دولج 11

 .دیینما

 .دارند را مسئله حل ییتوانا و اقیاشت ،یداریپا نظم،انضباط، زهیانگ زهیانگ پر

 .کنند یم لیتبد دیجد یکارها و کسب ای و ندهایفرآ د،یجد محصولات به را ها دهیا نوآور

  نندیب یم را نشوند متوجه دیشا گرانید که یزمان را کار و کسب یها فرصت نیزبیت

1 

 .دیده پاسخ مطروحه سوالات به ر،یز جدول مندرجات به توجه اب 11

                     1744=   یتعادل متیق( الف

 8=  یتعادل مقدار( ب 

 دارد وجود عرضه کمبود1444  تا744  یمتیق سطوح در و عرضه مازاد3444  تا1444  یمتیق سطوح در  (ج

1 

 = نرخ بیکاریجمعیت بیکار  ×144 13 

 جمعیت فعال                                                                                                                                 
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14 

 فرمول محاسبه قیمت اولیه کالا                                                                        
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 1 (مورد 1ذکر)   17

 (.باشد می درصد 6  اول و پنجم دهک سهم تفاوت اینکه فرض با) .است درصد چند هشتم و پنجم دهک سهم 16

 درصد1 7 برابربا هشتم دهک سهم و درصد 8 برابر پنجم دهک سهم
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 ( الف 15

9444444=17444444 – 34444444 

114444444=3444444+9444444    

57444444=1744444-944444 

 11444444÷7=1444444(  ب
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 در سهام صاحب که است یبازار متیق هیثانو متیق و ندیگو یم یاسم متیق فروشد، یم اول بار یبرا شرکت که هیاول متیق به 18

 مشخص یسینو رهیپذ شرکت توسط سهم ورقه یرو در هیاول متیق. دهد یم قرار فروش معرض در بهادار اوراق بورس تالار

 .دارد یبستگ شرکت یده سود به آن یبازار متیق اما شود؛ یم

1 

 در هر یک از موقعیت های زیر بهترین راه سرمایه گذاری پس انداز را پیشنهاد دهید: 19

 گذاری کوتاه مدتالف( سپرده 

 مدت بلند یگذار سپردهب( 
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 14 محقق   –موفق باشید   
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